

## Гордость Политеха: вручение ведомственных наград и знаков отличия университета



В Политехе состоялась церемония награждения сотрудников за выдающиеся заслуги. Тех, кто своими достижениями, научными открытиями, педагогическим мастерством и самоотверженной работой делает Политехнический университет сильнее.

Наши сотрудники получили награды Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, Министерства просвещения страны, а также почётные знаки отличия СПбПУ. Эти награды — знак признания их вклада в развитие Политеха, в будущее отечественной науки и технологий.

Любую организацию красят её сотрудники. Поэтому мы гордимся тем, что у нас есть такие искренние патриоты, которые посвятили свою жизнь служению образованию. Мы благодарны вам за ваш творческий подход к работе, за то, что каждый из вас вносит “маленький камешек в большую мозаику” Политеха, — подчеркнул ректор Политехнического университета Андрей Рудской.

Звание «Почётный работник сферы образования Российской Федерации» удостоены:



Борисова Маргарита Эдуардовна — профессор Высшей школы высоковольтной энергетики;



Зверев Сергей Геннадьевич — директор Высшей школы электроэнергетических систем;



Китанина Екатерина Эдуардовна — доцент Высшей школы прикладной математики и вычислительной физики и Высшей школы атомной и тепловой энергетики;



Чудный Владимир Сергеевич — доцент Высшей школы электроэнергетических систем

Кроме того почётной грамотой Минобрнауки России награжден Галкин Алексей Васильевич , заведующий лабораторией «Электротехнология».



Материал подготовлен Медиа Политех